



■记者原子 特约记者蒋昊  
通讯员 杨贤维

9月17日,市中院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员部署会。市委第十二巡回指导组领导、市纪委监委派驻市住建委纪检组组长唐仁科率巡回指导组成员到会指导。市中院党组书记、院长倪贵武到会并作动员讲话,党组副书记、副院长熊震主持会议。市中院党组成员、县级干部及全体党员干警参加会议。

市中院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

# 以主题教育新成效促进法院工作健康发展

## 思想政治受洗礼 为民服务作表率

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是当前和今后一个时期的重要政治任务,既是对全市法院干警政治态度的一次检验,更是对我们精神境界的一次洗礼。第二批主题教育要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和中央部署要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本

任务,全面把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

## 准确把握总要求 紧扣问题抓整改

会议强调,要提高思想认识,切实增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉。深入开展主题教育,思想自觉是根基,行动自觉是归宿;深入开展主题教育,要坚持以思想自觉引领行动自觉;深入开展主题教育,要坚持以行动自觉深化思想自觉。

要强化责任意识,准确把握开展主题教育活动的具体要求。要加强理论学习。采取有效方式,把习近平总书记重要讲话精神和党中央关于主题教育工作的部署及上级法院要求层层传达到全市法院每一名干警,把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,统一到党中央的决策部署和省委、市委工作要求上来。要注重学思践悟。全市法院干警任

什么时候都不能忘记为了谁、依靠谁、我是谁,真正同以人民为中心结合起来,同司法为民宗旨结合起来。要注重调查研究。紧扣如何发挥司法职能作用服务保障经济社会发展,聚焦制约人民法院改革发展和群众最急最忧最怨的问题,有针对性的列出调研专题,拿出破解难题的实招、硬招。要狠抓问题整改。要坚持做到边查边改、立查立改,持续深化主题教育。

要将主题教育活动与开展红色传统教育相结合。将主题教育活动与学习模范典型相结合。将主题教育活动与“开展突出问题集中整治活动”相结合。将主题教育活动与“以案为戒,正风肃纪”专题教育活动相结合。将主题教育活动与司法巡查整改工作相结合。

## 坚持工作“三结合” 主题教育取实效

会议要求加强组织领导,确保主题教育取得实实在在的实效。要力戒形式主义、官僚主义。认真落实“司法能力提升年”的各项要求,加大司法业务培训力度,强化岗位练兵,补齐能力短板,扎实推进队伍正规化、专业化、职业化建设。要强化宣传引导。广泛宣传贯彻党中央决策部署,宣传主题教育的重大意义和目标任务,充分运用法院“两微一站”,广播、电视、报刊媒体,宣传人

民法院司法为民,服务高质量发展工作成绩。要做到两手抓、两手硬、两促进、两不误。把主题教育与贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神结合起来,与落实党中央决策部署结合起来,与上级法院工作部署各项任务结合起来,把党员干警在主题教育中激发出来的热情转化为不竭的工作动力,坚持以人民为中心,为咸宁高质量发展提供了有力的司法服务和保障。

## 高标做好“五扎实” 促进工作上台阶

会议强调,要坚持高标推进,促进法院各项工作再上新台阶。全市法院要正确处理好开展主题教育与做好法院工作的关系,要以法院工作的新发展检验主题教育的成效,以主题教育的新成效促进我市法院工作健康发展。一要扎实做好法院队伍

建设工作。二要扎实做好维护社会稳定工作。三要扎实做好服务高质量发展工作。四要扎实做好司法为民工作。五要扎实做好司法体制综合配套改革工作,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

